

VIZITA DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA POPULARĂ BULGARIA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, miercuri dimineața, în Republica Populară Bulgaria, într-o vizită de prietenie, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

La ora 9,45, tovarășul Nicolae Ceaușescu a sosit în municipiul Giurgiu, unde a fost întâmpinat cu însuflețire de mii de locuitori ai orașului, care au ovaționat cu căldură pentru partid și secretarul său general.

Numeroși oameni ai muncii din Giurgiu, aflați la punctul de frontieră, au scandat cu însuflețire numele partidului și al secretarului său general, exprimând bucuria reînținerii cu conducătorul partidului și statului nostru, cu omul care și-a consacrat întreaga putere de muncă înfloririi patriei noastre socialiste.

În aplauzele și uralele celor de față, coloana oficială de mașini s-a îndreptat, apoi, spre Ruse.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit, miercuri dimineața, în Republica Populară Bulgaria, într-o vizită de prietenie, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Ora 10. La punctul de frontieră Ruse aparatele de fotografiat și camerele de luat vederi consemnează momentul întâlnirii dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov. În cadrul oficial pregătit, propriu marilor momente sărbătorești, în aplauzele și ovațiile oamenilor muncii prezenți, cei doi conducători de partid și de stat își string călduros minile, se îmbrățișează.

O gardă militară prezintă onorul. Răsună acordurile imnurilor de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov trec în revistă garda de onoare. În centrul orașului, în Piața 9 Septembrie, un mare număr de oameni așteaptă sosirea tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov. Minute în șir marea piață este dominată de ovațiile și uralele multumii, care salută prezența secretarului general al partidului nostru, președintelui României, își manifestă satisfacția pentru această nouă întâlnire la nivel înalt româno-bulgar.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov se îndreaptă apoi spre Complexul turistic „Riga” — reședința oficială re-

zervată oaspeților români de timpul vizitei în Bulgaria.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat miercuri la un dejun oficial oferit în onoarea sa de tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În timpul dejunului, desfășurat într-o ambianță caldă, prietenească, tovarășul Todor Jivkov și tovarășul Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi.

Miercuri, la complexul „Riga” din Ruse, s-au desfășurat convorbirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Cei doi conducători de partid și de stat au procedat la o informare reciprocă cu privire la mersul construcției socialiste în România și Bulgaria.

În timpul convorbirilor, au fost examinate aspecte importante ale relațiilor româno-bulgare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au stabilit măsuri menite să asigure dezvoltarea, pe mai departe, a raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și Bulgaria, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzei socialismului și păcii.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, de caldă prietenie și stimă reciprocă.

Miercuri seara s-a încheiat vizita de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat-o în Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Convorbirile la nivel înalt care au avut loc cu acest prilej au pus în evidență posibilități noi, importante prin amplitudinea, prin diversitatea și aria lor de cuprindere, deosebit de favorabile pentru dezvoltarea în continuare a raporturilor tradiționale prietenești româno-bulgare, pentru amplificarea lor la nivelul posibilităților reale oferite de condițiile geografice prietnice, de stadiul dezvoltării economico-sociale atins în cele două țări.

(Continuare în pag. a 4-a)

„Daciada” — izvor de sănătate

„STAU O ZI ÎN AER LIBER ȘI PARCĂ ÎNTINERESC CU 10 ANI!” ...

...așa gândesc — și afirmă! — mulți dintre muncitorii de la „Unio” Satu Mare

De la începutul anului, cum ține să ne asigure Alexandru Meszaros, președintele asociației sportive, la „Unio” Satu Mare sporturile sezonului alb rămân prioritare pe agenda „Daciadei”, atita vreme cit zăpada va stărui în orașul de pe Someș și în împrejurimi.

Zona de agrement cea mai solicitată este la Certeze, aproximativ la limita dintre județele Satu Mare și Maramureș. Acolo unde vara mii de oameni ai muncii se adună la tradiționala „Simbră a oilor” acum, iarna, la Certeze, fac popas amatorii de schi și săniuș, tot cu miile, dornici să-și petreacă în aer liber fiecare sfârșit de săptămână.

„Unio”, prima asociație sportivă sătmăreană, și ca mărime, dar și ca activitate, vine curent în întâmpinarea dorinței oamenilor muncii din aceste importante întreprinderi de a practica sporturile de iarnă,



Pe pirtie, la Certeze, înainte de start!

organizând diferite leșiri turistice de masă, asigurând materialul și echipamentul necesar (schiori, săniușe, treninguri). Este o acțiune bine armonizată, cu sprijinul colectivelor de secții și sectoare și la care op-



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9685

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 22 ianuarie 1981

S-a încheiat Divizia „A” la hochei

DINAMO BUCUREȘTI, O MERITUOASĂ CAMPIONĂ

Metalul Sf. Gheorghe retrogradează în a doua grupă valorică

Ultimul act al celei de a 53-a ediții a campionatului țării la hochei s-a consumat aseară la patinoarul „23 August” din Capitală, prin disputarea jocurilor celei de a 35-a etape a întrecerii din cadrul primei serii valorice a Diviziei „A”. De fapt, aceste ultime trei partide nu mai puteau aduce nimic nou în



Echipa de hochei Dinamo București, noua campioană a țării. Rîndul de sus (de la stînga la dreapta): Costea, Töke, Malhin, Pisaru, Nuțescu, Ielciu; rîndul din mijloc: Teodoru, Lakatos, Gall, Herghelegiu, Dumitru, Moroșan, Solyom, Grigore, Axinte; rîndul de jos: Morar, Eduard Pană, antrenorul echipei, Gh. Huțan, Turcanu, căpitanul echipei, Constantinescu

Foto: Dragoș NEAGU

Clasamentul final

1. DINAMO	35	29	2	4	307-125	60
2. Steaua	35	28	1	6	237-93	57
3. S.C. M. Ciuc	35	24	2	9	273-123	50
4. Avîntul	35	8	2	25	128-296	18
5. Dumărea GL	35	6	2	27	120-263	14
6. Met. Sf. Gh.	35	4	3	28	99-314	11

ierarhia primelor șase formații, clasamentul nemăifiind influențat de rezultatele lor.

DINAMO BUCUREȘTI și-a văzut consfințită o victorie finală meritată, care se conturase încă mult înainte și în realizarea căreia un merit deosebit revine tinărului său antrenor, prof. Eduard Pană. Locurile următoare au fost ocupate în ordine de Steaua și S.C. Miercurea Ciuc, iar Dumărea Galați, confirmînd buna comportare din ultimele luni, și-a păstrat locul

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

De miine, la Poiana Brașov

ÎN CADRUL „DACIADEI” DE IARNĂ, FINALELE DE BIATLON

De miine, frumoasa noastră stațiune de la poalele Postăvarului, Poiana Brașov, va cunoaște, ca de atâtea alte ori în sezonul de iarnă, freamătul marilor competiții sportive. Acl. timp de 6 zile, cei mai buni biatloniști ai țării, juniori și seniori, își vor disputa titlurile de campioni naționali și ai „Daciadei” pe anul în curs.

Traseele și poligonul din Poiana mică, acolo unde în zilele următoare vor avea loc diferitele curse, se prezintă la această oră în stare corespunzătoare. Ramintim campionii probelor: Iosif Tamaș (Dinamo) care deține trei titluri (toate posibile) în probele de seniori (20 km, 10 km și în stafetă). La juniori, un du-

blu campion, Gheorghe Berdar (fost la Cîmpulung Modovenesc, iar acum legitimat la A.S.A.), învingător în cursele de 10 km și 15 km. La juniori mici în proba de 7,5 km este campion Radu Lutea (A.S.A.), iar la 12 km Mihai Barbu (Brașovia). La stafeta juniorilor mari de 3x7,5 km au câștigat sportivii de la Dinamo, iar la juniorii mici (3x6 km) tinerii de la Brașovia.

În primul meci al turneului său în Grecia

REPREZENTATIVA NOASTRĂ DE FOTBAL A ÎNTRECUT O.F.I. HERAKLION CU 2-0

HERAKLION, 21 (prin telefon). Echipa reprezentativă de fotbal a României a disputat azi (n.r. — ieri) primul său meci pe anul 1981, întîlnind la Heraklion (Creta) echipa locală O.F.I., divizionară „A” în campionatul Greciei, de care a dispus cu 2-0 (0-0).

După ce în prima repriză jocul fotbalistilor noștri nu s-a prea „legat”, acțiunile ofensive și șuturile la poartă pătăuind (vechea poveste) prin lipsă de precizie, în cea de-a doua parte a meciului evoluția echipei României a câștigat mult în claritate și în forță de șoc. Verva lui Tălnar, debordant în toate

acțiunile sale, a mobilizat parca întreaga formație, care și-a creat numeroase faze de gol, a ratat, dar a și fructificat două dintre ele, prima prin CÎMPEANU II (care a încheiat, în min. 53, o acțiune a lui Tălnar), a doua prin MARCEL RĂDUCANU (care a majorat scorul, în min. 70, după o acțiune de atac colectivă).

Judecînd după faptul că este primul examen cu public al reprezentativei noastre în 1981, putem aprecia — avînd în ve-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Simbătă seara, la Sofia

Ț. S. K. A. — H. C. MINAUR BAIJA MARE ÎN CUPA CUPELOR LA HANDBAL MASCULIN

Simbătă seara se va desfășura la Sofia partida retur din cadrul sferturilor de finală ale Cupei cupelor la handbal masculin dintre formațiile Ț.S.K.A. Sofia și H.C. Minaur Baia Mare. În vederea acestui meci, handbaliștii

băimăreni pleacă astăzi-seară la Sofia cu trenul.

Reamintim că în meciul tur, disputat la Baia Mare, echipa maramureșeană a câștigat cu 20-12.

Tiberiu STAMA
(Continuare în pag. 2-3)

AZI, LA SINAIA, SE DESCHIDE SEZONUL DE BOB

Lucrările de amenajare a pistei de bob din Sinaia fiind încheiate, de marți s-au putut efectua coboriri de antrenament pentru echipajele de 2 persoane care, astăzi, de la ora 9, iau parte la concursul de inaugurare a sezonului.

Sint înscrise 20 de echipaje din Brașov, București, Cimpina și Sinaia.

„CUPA A.S.A.” LA SCHI

Junioara Erika Codrescu, cel mai bun timp la slalom uriaș

BRĂȘOV, 21 (prin telefon). Intrecerile „Cupei A.S.A.” au început în Postăvar sub auspicii favorabile, într-un decor de iarnă excepțional de frumos și o organizare fără fisuri. Fetele (senioare și junioare) au deschis concursul desfășurat pe Pirtia Lupului, pe o lungime de 1200 m (diferență de nivel de 250 m), până la Poienița Cristianului. Cele două manșe — destul de rapide, mai ales ultima — marcate de antrenorii Gh. Bălan și Fr. Bonis, cu 44 și respectiv 40 de porți, au constituit un examen serios pentru concurențe. marea lor majoritate trecându-și cu succes. În prima manșă, câștigătoare de junioara Erika Codrescu, înregistrăm un singur abandon mai spectaculos. Daniela Uncrop de la C.S.U. Pitești, care s-a izbit de o poartă, desfășurându-se un schi ușor și leșind din concurs. Caracteristica acestei prime zile e constituie asaltul junioarelor către pozițiile frunții în schiul feminin, amintind, în afară de Erika Codrescu, care a câștigat și manșa a doua, pe Căstănel Cosma, Karin Kovacs, Helga Heitz, Anca Moraru și în special pe Liliana Ichim, care se anunță o mare performanță. Din rândul senioarelor notăm pe Mariana Axinte, Maria Balas și Csilla Petres, care au avut cel mai bun timp, între ele dându-se lupta pentru primul loc.

Rezultate : junioare — 1. Erika Codrescu (Dinamo) 2:43,72, 2. Carmen Kosma (C.S.M. Miercurea Ciuc) 2:46,09, 3. Karin Kovacs (Brașovia) 2:47,53, 4. Liliana Ichim (C.S.S. Vatra Dornei) 2:49,27, 5. Helga Heitz (Brașovia) 2:49,57, 6. Anca Moraru (C.S.S. Predeal) 2:54,23 ; senioare — 1. Mariana Axinte (A.S.A.) 2:46,55, 2. Maria Balas (Volanța M. Ciuc) 2:47,58, 3. Csilla Petres (Volanța M. Ciuc) 2:49,24, 4. Nela Simion (C.S.U. Brașov) 2:51,03, 5. Elisabeta Stroe (I.E.F.S. Buc.) 2:51,73, 6. Judith Kacsó (C.S.S. Petrosani) 2:56,09. Astăzi, de la ora 10, pe același traseu se desfășoară proba de slalom uriaș pentru seniori și juniori.

C. GRUIA — coresp.

In primul concurs de selecție a floretistilor

PETRU KUKI PE LOCUL I CU MAXIMUM DE VICTORII!

Petru Kuki anunță un sezon bogat în reușite. Cel puțin așa ne-a dat de înțeles după concursul de selecție inițiat de federație. Victoriei pe toată linia, în compania a tot ce are mai bun la această oră floreta masculină românească. Apreciatul nostru scrier a făcut din nou dovada calității sale de luptător inteligent și tenace. Și chiar dacă în câteva asalturi rezultatul s-a aflat pe... muchie de cuțit (5-4), cele cu Roca, Oancea, Fille, Mătușan și Georgescu, trebuie să avem în vedere că prima noastră floretă a păstrat permanent inițiativa, îngăduindu-și cind și cind unele clipe de respiro. Nu-i ușor, să lupti în fața unor adversari pentru care o victorie la Kuki reprezintă mai mult decât un succes de palmares. Pentru că nu trebuie să uităm semnificativ concursului de selecție : primii 8 intră în... linie dreaptă ; altfel spus se află în vederile federației pentru marile competiții ale acestui an.

Firește concursul la care ne referim n-a reprezentat decât

un prim punct de reper. Vor urma alte prilejuri de etapa inaugurată a Diviziilor „A” și „B”, de la Oradea și de campionatele internaționale de floretă ale României, ambele programate în luna februarie, care ar putea modifica actuala ierarhie care arată astfel :

1. Petru Kuki (Steaua) 15 v., 2. Zsolt Husz (Steaua) 13 v., 3. George Oancea (Steaua) 11 v. (+19), 4. Nicolae Ilie (Steaua) 11 v. (+16), 5. Ernestin Mătușan (C. S. Satu Mare) 9 v. (+18), 6. Octavian Georgescu (Progresul București) 9 v. (+4), 7. Sorin Roca (Steaua) 8 v., 8. Anton Marcvar (Progresul Buc.) 7 v. (+12).

În imediata vecinătate a primilor 8 floretisti se află, însă Eugen Rusu (Steaua), Ovidiu Gogoșe (I.E.F.S.), Attila Fille (C. S. Satu Mare) și Atilla Lőrinczi (I.E.F.S.) care — după părerea noastră — nu s-au exprimat încă la adevărata lor valoare. Și, desigur, și alții (F. Bucur, L. Buzan, Fl. Nicolae) care au avut un start ceva mai slab...

După concursul internațional de patinaj viteză

NU TOȚI SELECȚIONABILII AU FOST ÎN FORMĂ!

Ajuns la a 4-a ediție, concursul internațional de patinaj viteză, organizat pe pista naturală din Miercurea Ciuc, s-a bucurat de o participare mai numeroasă față de anul trecut. Având adversari puternici pe o gheață cu un coeficient de alunecare superior tuturor concursurilor anterioare, o serie dintre reprezentanții noștri s-au comportat onorabil, timpul obținut la unele probe constituind cele mai bune rezultate înregistrate pe pistele din țară. Astfel, printre cei nouă participanți care au fost cronometrați pe 500 m (învingător — Andre Hoffmann din R.D.G. cu 40,4) cu cifre sub 42 s s-au numărat și 4 români (Dezideriu Jenel, Ion Opincariu, Teodor Faraoneanu și Tibor Kopacz), toți tineri aflați în primul an de seniorat, care au reale posibilități de progres.

Cum au evoluat viteziștii noștri în celelalte curse? Clujeanul Jenel a avut satisfacția de a câștiga toate cele 4 curse directe, în 3 luind startul cu adversari din R.D. Germană. Un alt membru al lotului reprezentativ, brașoveanul Ion Opincariu, a învins, cu un fișier electrizant, pe Olaf Ziegler (R.D.G.) la 5000 m, Eva Șandor pe Beate Romstedt (R.D.G.) la 1000 m, iar micuțele Mihaela Timiș și Simona Todoruț au sosit la 3000 m înaintea adversarelor directe Emeșe Hungyadi (Ungaria) și, respectiv, Katarzina Kopyrk (Polonia).

Intrecerile au permis o „radiografie” exactă a selecționabililor. Spre surprinderea generală, studentul bucureștean Teodor Faraoneanu a depășit în cursa de 500 m pe 3 din cei 5 selecționabili (Tibor Kopacz, Andre Erdelyi și Arpad Szekely). Veteranul lotului, Andre Erdelyi (Tractorul Brașov), se pare că traversează o perioadă dificilă, manifestând o evidentă scădere de randament mai ales pe distanțele de 1500, 3000 și 5000 m, antrenorul său de club, Ernest Ulrich, angajându-se că-l va aduce în formă de zile bune până la campionatele naționale (14-15 februarie). Nici Arpad Szekely (Mureșul Tg. Mureș) nu a obținut rezultatele scontate de specialiștii federației.

Cu toate deficiențele arătate de unii dintre selecționabili, se cuvine să subliniem că patri-

DANA NUȚU-TERESCENCO DIN NOU CAMPIONĂ DE ȘAH A ROMÂNIEI

EFORIE NORD, 21 (prin telefon). O mare surpriză, petrecută în runda a 14-a, a decis practic lupta pentru titlu în finala campionatului național feminin de șah. Maestra internațională Elisabeta Polihroniade a pierdut (cu albe) în fața Maricanei Nechifor!

Multipla noastră campioană a jucat evident neinspirată această partidă. Într-o „siciliană”, ea a făcut o greșală în deschidere, pe care însă adversara sa n-a exploatat-o. Scăpând această ocazie, negrele au ajuns într-o poziție mai slabă. Dar, între mutările 35 și 40, sub presiunea crizei de timp, maestra internațională a făcut o serie de inexactități, fiind nevoită să cedeze la mutarea 41.

În acest timp, cealaltă candidată la titlu, Dana Nuțu-Terescenco, câștiga sigur, cu negrele, la Viorica Ionescu și trecea singură pe primul loc, înaintea ultimei runde, cu un avans de 1 punct Gertrude Baumstark a învins-o pe Eugenia Ghindă. Partidele Lia Bogdan — Marina Pogorevici, Emilia Chiș — Margareta Teodorescu, Maria Albuș — Eleo-

nora Gogălea, Ligia Jicman — Gabriela Olteanu și Margareta Mureșan — Judita Kantor au fost remize.

Aseară, în ultima rundă Dana Nuțu-Terescenco a remizat repede cu Ligia Jicman și acumînd 11 puncte (din 15 posibile) a ocupat primul loc. Ea reușește frumoasa performanță de a cuceri pentru a treia oară consecutiv titlul de campioană. În vîrstă de 24 de ani (și va implini la 8 iunie), Dana Nuțu-Terescenco este absolventă a Facultății de informatică din Timișoara. Din anul 1978 ea deține și titlul de maestră internațională.

Iată și celelalte rezultate ale ultimei runde :

Olteanu — Mureșan 0-1, Nechifor — Albuș 1-0, partidele Kantor — Bogdan, Gogălea — Baumstark, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

CURSA ȘUBĂ — GHINDĂ C

Fruntașii clasamentului finalei campionatului masculin de șah au obținut noi victorii în runda a 11-a, desprinzându-se astfel, de urmăritorii lor. Marele maestru Mihai Șubă l-a întrecut într-o excelentă partidă de atac pe Gheorghe Ciolac, iar maestrul internațional Mihai Ghindă, cu piesele negre, a câștigat în fața lui Constantin Ionescu, exploatând slăbiciunea orizontalei I, element care figurează în toate tratatele de șah.

În celelalte partide ale seriei a fost consemnată egalitatea : Grünberg — Negulescu, Valsman — Pușcașu, Ghișescu — Pavlov, Biriescu — Radovici și



DANA NUȚU

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

Clasamentu TERESCENCO oasă naționa hroniade 10, vici 9 1/2, M Lia Bogdan, stark 9, Ma dita Kantor, Margareta T Albuș, Ele Gogălea, Teodorescu — Polihroniade și Pogorevici — Chiș s-au încheiat remize, iar cea dintre Ghindă și Ionescu s-a întrerupt.

„DACIADA” — IZVOR DE SĂNĂTATE

(Urmare din pag. 1)

dere înțeleg să fie — și cînd este vorba de petrecerea timpului liber — în mijlocul angajaților, ca într-o adevărată familie. Cum și este cea a muncitorilor de la „Unio”.

Maistrul Rudolf Pauliner, de la secția turnătorie, caută să nu scape nici o acțiune de acest fel, motivînd simplu: „Stau o zi în aer liber și parcă înținesc cu 10 ani!” Este unul dintre animatorii activității sportive de masă, mare amator de popice vara, iar acum primul între cei care

Interviu cu C. Drăgușin, antrenorul
reprezentativei de tineret

Fotbal

„TURNEUL SUD-AMERICAN, UN EXCELENT PRILEJ PENTRU CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII JUCĂTORILOR NOȘTRI”

— Iată-vă, tovarășe Cornel Drăgușin, împreună cu lotul reprezentativ de tineret pe care îl antrenați, la primul start internațional al anului...

— Exact! Miine dimineață (n.r. azi) decolăm spre Argentina, de unde expediția noastră va trece, apoi, prin Columbia și, probabil, Brazilia. Este un lung turneu de pregătire, cu destule jocuri, cu adversari foarte valoroși; un turneu atrăgător și inedit pentru generația lui Geolău, I. Mureșan, Klein, Alexa și toți ceilalți, care, în afara lui Terheș, trec prima dată Oceanul.

— Ce însemnătate acordăți acestei acțiuni?

— O consider ca o măsură utilă a federației de specialitate, știut fiind faptul că, antrenându-ne și jucând pe stadioanele sud-americane, acolo unde s-au născut campioni ai lumii, tinerii noștri jucători își vor îmbogăți experiența internațională la parametri competitivi. Acesta va fi marile câștig care, sperăm, se va repercuta pozitiv atât la nivelul echipelor de club de la care provin jucătorii, cât și la nivelul primei reprezentative care așteaptă, firesc, niște posibile candidaturi.

Evident că urmărim și încheierea reprezentativei de tineret în perspectiva sezonului internațional, din primăvara acestui an, destul de încărcat, în fruntea căruia se plasează returul meciului cu Anglia și primul joc cu reprezentativa Ungariei — ambele în deplasare, în cadrul C.E. rezervat echipelor de tineret.

— Cum apreciați cele două stagii de pregătire efectuate în Capitală?

— Pot să spun că sînt mulțumit de felul cum băieții au răspuns solicitărilor. Activi în vacanță i-a menținut proaspeți și cu poftă de joc, cum s-a și observat în întâlnirile de verificare cu Sportul studențesc. Evidențiez rapidă integrare în cadrul lotului a celor patru noi veniți, Șoiman, Minca, Pană și Csordas, de la care aștept confirmări.

— Care au fost cei mai harnici în pregătire?

— Toți s-au dovedit conștiincioși și ambițioși, dar, în mod deosebit, Iovan, Klein, Rednic, I. Mureșan, Turcu ș.a.

— În anul 1980 au trecut mulți prin sîta selecției. De cine vă pare rău că nu s-a convins?

● Iată lotul care face deplasarea: Nițu, Alexa — portari; Rednic, Mărginean, C. Solomon, Florin Pop, Iovan, Vlad, Pană — fundași; Klein, I. Mureșan, Minca, Suciu, Geolău — mijlociși; Șoiman, Terheș, Turcu, Gabor, Csordas — înaintași. Medic: Florin Brătîlă, masor: A. Tudose.

— Sînt ei cam mulți... Pe moment i-aș numi pe Isăia, Boiba, Tiță Nicolae, Ciobanu, dar mai ales, pe Dorel Zamfir, la care nu-mi explic de unde vine această păgubitoare apatie.

— În sfîrșit, o ultimă întrebare. Cum vreți să arate echipa de tineret la întoarcerea din turneu?

— Ca o echipă matură, fără complexe, cu o stare de start bună la returul cu Anglia și primul meci cu Ungaria, cu jucători care, la orice oră a convocării, să se afle în forma cea mai bună. Victoria în fața echipei de tineret a Angliei reprezintă confirmarea marilor posibilități ale generației actuale de fotbaliști.

Stelian TRANDAFIRESCU

Divizionarele „A” pregătesc returul

OBIECTIVUL POLITEHNICII IAȘI: UN LOC ÎNTRE PRIMELE CINCI!

„In această primăvară sîntem puși pe fapte mari”. Această afirmație aparține lui Simionas, căpitanul Politehnicii Iași. În completare, Leonid Antohi, antrenorul principal al ieșenilor, spune: „Simionas are dreptate. La 7 ianuarie, cînd ne-am reunit în vederea startului pregătirilor de iarnă, într-o discuție purtată cu jucătorii, ne-am propus ca obiectivul nostru principal pentru retur să fie ocuparea unui loc între primele cinci ale clasamentului final”.

Ur obiectiv îndrăznet, considerăm noi, dar nu imposibil de realizat dacă ținem seama de modul exemplar în care muncește Politehnica Iași la Predeal, punind bazele acestei perioade: dobîndirea unei capacități de efort la cei mai ridicați parametri.

Cu patru juniori în lot, portarul Cimpeanu, mijlocasul Paveliuc și înaintașii Sachelarie și Mircea Radu, precum și cu Butufei (student la Iași din toamna anului trecut, dar încă nelegitim, deoarece nu s-a ajuns la un acord de transfer cu Petrolul Ploiești) și Ion Radu de la C.S.M. Succava (care și-a manifestat dorința de a juca la Politehnica), alături de ceilalți jucători (Bucu, Naste, Oprea, Anton, Ursu, Ciocîrlan, Agachi, G. Munteanu, Romilă, Simionas, Florean, C. Ionescu, Keresy, D. Ionescu, Costea, Cioacă și Dănilă; absentează Coras, care își încheie stagiul militar fiind bun de joc pentru U.T.A. și Cernescu plecat la Steaua), studenții ieșeni caută să elimine, pe cit posibil, deficiențele semnalate în turul campionatului. Dintre acestea, Leonid Antohi și secundul său, Kurt Gross, au în vedere, mai ales, îmbunătățirea jocului în momentul apărării, cu precădere întărirea „liniei a treia” care, în tur, a primit nepermis de ușor numeroase goluri, în paralel cu dezvoltarea pe mai departe a spiritului ofensiv, cu participarea întregii echipe. Legat de acest deziderat se va insista asupra circulației om-minge, printr-o creștere mai accentuată a combinațiilor atacanților, pentru ca „virfurile” D. Ionescu, Dănilă și Costea să poată converți în goluri calitățile lor tehnice. O pregătire specifică se efectuează cu portarii pentru ca atât Naste cit și Bucu să se găsească meru într-o formă constantă bună, să dea încredere întregii echipe.

„Sîntem convinși — a adăugat L. Antohi — că în partea a doua a întrecerii vom aduce



Studenții ieșeni în timpul unui antrenament
Foto: Dragoș NEAGU

suporterilor noștri satisfacția unor meciuri de calitate, în care cele două puncte să nu fie doar un scop în sine, să nu fie obținute oricum, ci ca urmare firească a unor evoluții superioare. Vrem ca în retur să nu regrete nimeni că a venit la stadion”.

Politehnica Iași va rămîne pînă în ziua de 26 ianuarie la Predeal. Pînă atunci, antrenamentele specifice de dobîndire a aceluia atît de important suport fizic, vor continua zi de zi. Nu va fi omis însă nici acel aspect legat de consolidarea concepției și ideii de joc, care se realizează prin numeroase ședințe teoretice ca și prin disputarea unor jocuri de verificare.

Astăzi, la Brașov, Politehnica întilnește F.C.M.-ul din localitate. În drum spre casă, va juca în orașul Gheorghe Gheorghiu-Dej cu divizionara „C” Energia, pentru ca, înaintea plecării în turneul din Grecia, la 1 februarie, să întilnească, în Capitală, pe Dinamo. „Abia cînd vom reveni din Grecia, în jurul datei de 12 februarie, vom trage linie și vom aduna, spunea L. Antohi, făcînd bilanțul acumularilor noastre pe toate planurile. Abia atunci vom vedea dacă am lucrat bine în această iarnă”.

Pe Politehnica Iași o așteaptă un retur greu, cu numai 8 meciuri pe teren propriu, dintre care trei cu Universitatea Craiova, Dinamo și F.C. Argeș. Va fi un examen pe care toți jucătorii speră să-l treacă cu bine, să se țină de cuvînt, încheindu-l, așa cum și-au propus, în partea superioară a clasamentului.

Gheorghe NERTEA

Pornind de la o scrisoare

JUCĂTORI ȘI ANTRENORI, ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ DE PREGĂTIRI, OPRIȚI-VĂ (chiar mai mult) ȘI LA CAPITOLUL DISCIPLINĂ!

Printre scrisorile sosite la redacție s-a aflat și aceea expediată de tovarășul Petre Gagiu, din București. În încheierea rîndurilor sale, pe două pagini, cititorul nostru — după cum se recomandă de la început un mare iubitor al sportului, în general, și al fotbalului, în special — ne roagă să-l publicăm pîrerile. Despre ce este vorba? Iată spicuri din scrisoarea primită:

„Admir și stimez sportivii care depun eforturi pentru a ne oferi, cu adevărat, spectacole sportive. Pe acești tineri îi consider adevărați artiști ai terenurilor noastre. Am avut ocazia să stau de vorbă cu foarte mulți dintre ei și mi-am dat seama că majoritatea sînt bine pregătiți nu numai ca practicanți al sportului respectiv, dar și în ceea ce privește orizontul lor. De fapt, cei care sînt bine pregătiți și profesional, sau frunțași la învățătură, cei care se străduiesc să-și formeze un bogat bagaj de cultură sînt, de regulă, și cei mai buni pe terenul de sport. Pentru toți aceștia, am toată stima și respectul. Din păcate, am observat că există destul jucători slab pregătiți, cu un redus bagaj de cunoștințe în afară de sfera activităților lor sportive. Ei bine, tocmai din partea acestora vin actele nesportive, adică vociferările, protestele la deciziile arbitrilor, simuldările, lovirea adversarilor, lucruri care umbresc frumusețea spectacolului sportiv și ne fac pe noi, spectatorii, să plecăm supărați, indignați, chiar, de pe stadioane. De multe ori am văzut loviri cu pumnul sau cu pumnul, acte huliganice, comise în fața a zeci de mii de spectatori. Fără jend, cei slab pregătiți încearcă să-și scoată din luptă pe cei mai buni, unii componenți ai lotului național. Mai mult, uneori auzim în timpul unor meciuri cum antrenorul strigă în gura mare: „Intră la el, intră tare; nu vezi ce-ți face?”. Cred că e timpul să se ia măsuri severe de a curma astfel de atitudini de pe unele stadioane”.

Sezonul competițional de primăvară bate la ușă. Echipelile noastre divizionare și-au reluat pregătirile, dispunînd, prin serioase eforturi materiale, de cele mai bune condiții de instruire. Fiecare formație, fie ea și de Divizia „B” și chiar „C”, și-a ales locul preferat pentru a realiza noi acumulări, pe care le așteptăm valorificate încă de la 28 februarie, cînd va începe returul Diviziei „A”. ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ, JUCĂTORII AU TIMP SĂ MEDITEZE SERIOS ȘI ASUPRA COMPORTĂRII DISCIPLINARE DE PE GAZON. Mai ales acei jucători care s-au tot obișnuit să acumuleze cartonașe galbene (M. Ionescu — 5, A. Ionescu, Fodor, Văeluz, Benta — cîte 4, A. Manea, Pîlucă, Telespan, Tîlhoi ș.a. — cîte 3) sau roșii (Miclescu, Stoica, Boro I. Cîrșu, Cloacan, Bărbulescu ș.a.), care prin atitudinea lor, cum bine spunea cititorul nostru, degradază spectacolul sportiv și creează prejudicii șaitora (adversarilor lovii, arbitrilor insultați, spectatorilor, de a căror prezență nu s-au jenat).

Federația a promis din nou că va fi intransigentă. Să vedem cînd va fi, unde va fi și împotriva cui va fi ea severă.

În această primăvară în fața fotbalului nostru stau obiective dintre cele mai importante. Or, fără a asigura cadrul disciplinar corespunzător — creșterea calității jocului practicat și calificarea la C.M. vor fi greu de realizat. Iată de ce, în această perioadă de pregătire centralizată, fără să aștepte măsurile federației (pentru că sancțiunile nu vor fi decît efectul unor cauze, adică al unor abateri), cluburile, asociațiile și antrenorii pe lingă factorii fizic, tehnic, tactic, pe care se străduiesc să-și îmbunătățească, trebuie să se oprească mai mult, mai eficient asupra factorului „DISCIPLINĂ”, sub toate laturile sale, fără de care munca din această perioadă, cu toți kilometrii alergați, cu toată intensitatea mărită la antrenamente, nu-și va găsi împlinirea. Iar jucătorii și tînă seamă că rîndurile trimise redacției noastre de către tovarășul Petre Gagiu exprimă gîndurile unui iubitor al fotbalului, dar, sîntem siguri, cea mai mare parte a zeilor, sutoilor de mil de spectatori gîndesc la fel și aceeași comportare CORECTĂ, SPORTIVĂ, o așteaptă de la toți componenții echipelor noastre de fotbal.

Constantin ALEXE

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

MODIFICĂRI ÎN PROGRAMUL NOULUI SEZON. În programul competițiilor oficiale ale sezonului de primăvară au survenit cîteva modificări. Restanța din tur, Jul — F.C. Baia Mare, se va disputa miercuri 25 februarie; — prima etapă a returului este programată pentru sîmbătă 26 februarie, iar celelalte în zilele de 7, 14, 21 și 28 martie, 4, 12, 18 și 22 aprilie, 2, 7, 16, 23 și 27 mai, 6, 13 și 20 iunie. „Șfeturile” Cupei României au fost programate pentru miercuri 4 martie, semifi-

nalele se vor disputa în 20 mai, iar finala în 24 iunie. Meciul restanță din Divizia „B”, Minerul Lupeni — Minerul Anina se va juca în 4 martie, iar restanțele la „C” se vor disputa în 1 și 8 martie.

MECIURI AMICALE. Duminică dimineața sînt programate următoarele meciuri amicale: la Brașov, F.C.M. Brașov — Universitatea Craiova; la Bacău, Sport Club — Progresul Vulcan. Partidele vor începe la ora 11.

După turul campionatului Diviziei „C”

SOMEȘUL SATU MARE, CEL MAI AUTORITAR LIDER

SERIA A IX-A

Cel mai autoritar lider din cele 12 serii ale campionatului este Someșul Satu Mare (24 p) cu o diferență de 7 p față de următoarele clasate. „11”-le sîtmărean a avut o cadență perfectă în tur, a câștigat totul acasă, iar în deplasare, în șase meciuri, a obținut 8 puncte, ceea ce reprezintă, în sine, o performanță. Formația este antrenată de Fr. Neumayer,

ajutat de unul dintre cei mai buni jucători ai echipei, profesorul de educație fizică Z. Pataki — golgeterul Someșului cu 14 goluri marcate. Printre cei mai buni jucători în toamnă s-au mai numărat D. Baboia și Șt. Silaghi.

Din această serie mai fac parte cîteva echipe bine cotate în cel de al treilea eșalon, cum sînt Victoria Carei, Industria sîrmei Cimpia Turzii (fosta divizionară „B” în tur a pierdut, pe terenul propriu, în fața Someșului), precum și cele două penalizate cu 4 puncte, Bihoreana Marghita și Armătura Zalău, care, în ediția precedentă a competiției, luptau pentru promovare. Acum ele se află pe la mijlocul clasamentului, din cauza sancțiunii primite la încheierea campionatului trecut. (T. K.).

Iată clasamentul seriei:

1. Someșul S. M.	14	11	21	30-6	24
2. Victoria Carei	14	7	3	25-9	17
3. Unirea Dej	14	8	1	5-20	23
4. Ind. sîrmei C. T.	14	8	0	6-24	11
5. C.E. Cluj-Nap.	14	4	4	29-16	16
6. Oașul Negrești	15	7	2	6-23	16
7. Bihoreana Marg	14	8	2	33-21	14
8. Armătura Zalău	14	8	2	4-33	24
9. Victoria Zalău	14	5	3	6-15	17
10. Oțelul Or. dr. P.G.	14	5	3	6-19	23
11. Voinea Oradea	15	5	2	8-17	12
12. Metalul Carei	14	4	3	7-24	11
13. Recolta Saionta	14	5	0	9-14	10
14. Rapid Jibou	14	3	3	8-15	27
15. Tricolorul Vișeu	14	4	1	9-10	30
16. Unirea B. Mihai	14	2	3	9-11	36

(Echipelile Bihoreana Marghita și Armătura Zalău au fost sancționate la sfîrșitul campionatului trecut cu 4 puncte).

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

AȚI ALES PRONOSTICURILE ?

La concursul Pronosport din 7 decembrie 1980, participantul Ion Dinu din București a obținut un AUTOTURISM „Dacia 1300”, jucînd pe un buletin achitat în cotă de 25%. Iată pronosticurile sale pentru concursul de duminică 25 ianuarie 1981:

I. Ascoli — Fiorentina	X, 2
II. Avellino — Bologna	1
III. Catanzaro — Cagliari	1, X
IV. Como — Brescia	1
V. Juventus — Napoli	1
VI. Perugia — Inter	X, 2
VII. Pistoiese — Roma	2
VIII. Udinese — Torino	2
IX. Atalanta — Cesena	1
X. Foggia — Monza	X
XI. Milan — Pescara	1, X
XII. Rimini — Genoa	1
XIII. Verona — Spal	1, X, 2

ASTĂZI — ULTIMA ZILĂ LOTO! Agențiile Loto-Pronosport vă mai pot elibera doar astăzi bilete

cu numerele dv. preferate pentru tragerea obișnuită Loto de miine, 23 ianuarie 1981. Cu fiecare varianță jucată vă sporii șansele de a vă număra printre marii câștigători de AUTOTURISME și BANI.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 21 IANUARIE 1981

Extragerea I: 28 20 2 6 34 12
Extragerea a II-a: 15 9 16 31 42 36

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.546.106 lei din care 450.975 lei report la categoria 1.

VIZITA DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA POPULARĂ BULGARIA

(Urmare din pag. 1)

Ele s-au desfășurat într-o atmosferă de sinceritate, de încredere și deplin respect.

Mii de locuitori ai orașului Ruse au ținut să salute din nou, la plecarea spre patrie, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu — în fața complexului „Riga”, unde au avut loc convorbirile prietenești, de-a lungul arterelor principale ale localității, la punctul de frontieră.

Ceremonia plecării spre țară a avut loc la punctul de frontieră Ruse. O gardă militară a prezentat onorul.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov și-au luat un călduros rămas bun, s-au îmbrățișat prietenește.

Vizita efectuată în țara vecină și prietenă reprezintă o filă nouă în întărirea pe mai departe a legăturilor dintre România și Bulgaria, în dezvoltarea și aprofundarea relațiilor dintre partidele și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a însoțit miercuri seara în patrie din vizita de prietenie întreprinsă în Republica Populară Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

La sosire, la punctul de frontieră Giurgiu, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu aceleași alese sentimente de mii de locuitori ai municipiului. Cei prezenți au scandat minute în șir „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, urind secretarului general al partidului, acum în preajma zilei sale de naștere, viață lungă, putere de muncă spre binele și fericirea întregului nostru popor.

În uralele mulțimii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la locuitorii orașului Giurgiu, îndreptându-se spre Capitală.

Azi, în sala Floreasca, în cadrul C.C.E.

POLITEHNICA C.S.Ș. 2 ÎNȚILNEȘTE PE T.T.T. DAUGAVA RIGA

Cu meciurile care se dispută astăzi la București (sala Floreasca, ora 18) — între echipele Politehnica C.S.Ș. 2 București și T.T.T. Daugava Riga — și la Torino — între Sisport Accorsi Torino și B.S.E. Budapesta — începe returul grupei A a sferturilor de finală ale Cupei campionilor europeni la baschet feminin. În trecerea din Capitală prezintă deosebit interes prin însăși prezența valoroasei formații sovietice, de 16 ori câștigătoare a trofeului.

Având în față parteneri de întrecere de talie mondială,

„POLI” C.S.Ș. 2	T.T.T. DAUGAVA
4 Roșianu 1,74	5 Chilină 1,80
6 Cuțov 1,81	6 Semenova 2,14
7 Keresztesi 1,88	7 Brumerano 1,80
8 Bradu 1,87	8 Semeitoc 1,80
9 Pîrșu 1,68	9 Pane 1,70
10 Filip 1,85	10 Grinberga 1,88
11 Foteșcu 1,80	11 Gutmane 1,65
12 Radu 1,64	12 Kalinina 1,78
13 Tocală 1,83	14 Feodorova 1,95
14 Chvatal 1,83	15 Ritiņa 1,75
15 Ilie 1,70	
Media de talie: 178,5 cm	Media de talie: 182,7 cm

Antrenor: Gr. Cos. Antrenor: R. Karantis.

Arbitri: J. Trepka (Cehoslovacia) și H. Erdem (Turcia); comisar F.I.B.A.: C. Totev (Bulgaria).

este de așteptat ca studentele să lupte din toate puterile pentru o prestație onorabilă. În tur, T.T.T. Daugava a câștigat cu 68-35.

SPORTIVI ROMÂNI LA UNIVERSIADA DE IARNĂ '81 Delegația U.A.S.C.R. va prelua drapelul F.I.S.U. pentru Universiada de vară

După cum s-a mai anunțat, între 24 februarie și 4 martie, în localitatea spaniolă Jaca, din Pirineii aragonezi, se va desfășura

Universiada de iarnă, în al cărui program sînt prevăzute întreceri de schi (fond și alpin), patinaj (viteză și artistic) și hochei.

La această competiție, studenții sportivi români vor participa la schi-fond, schi alpin și patinaj viteză. La schi alpin vor lua startul Alin Năstase și Daniela Uncrop, în timp ce la patinaj viteză vor fi prezenți Agnes Ruzs și Dezideriu Jenei.

Din lotul lărgit de schi fond, a cărui componență definitivă pentru deplasarea la Universiada va fi stabilită după desfășurarea unor concursuri de verificare, fac parte, printre alții, Elena Lagusis, Iuliana Popoiu, Emilia Raus și Piroșca Aboș.

Cu prilejul Universiadei de iarnă din Spania va fi prezentă la întreceri o delegație a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, pentru a prelua drapelul F.I.S.U. ce va fi înălțat în timpul ediției de vară a Universiadei, programată între 19 și 30 iulie la București.

VIRGINIA RUZICI ÎN TURNEUL DE LA CINCINNATI

În primul tur al turneului feminin de tenis de la Cincinnati (Ohio), Virginia Ruzici a învins-o în trei seturi, cu 4-6, 6-4, 6-1, pe Betsy Nagelsen. Alte rezultate: Nina Bohm — Claudia Khode 2-6, 6-3, 7-5; Iva Budarova — Dianne Dester 6-3, 6-2; Virginia Wade — Peanut Louise 6-4, 3-6, 6-3; Ann Kiyomura — Pam Teeguarden 6-3, 6-2; Pam Shriver — Marita Redondo 6-2, 6-1.

TENISMANII NOȘTRI LA CIRCUITUL INDOOR FRANCEZ

Patru tineri tenismani români (Florin Segăreanu, Andrei Dirzu, Laurențiu Bucur și Liviu Măncăș) vor participa, în cursul lunii februarie, la tradiționalul circuit internațional indoor francez. Sînt prevăzute turnee la Douai (3-8 februarie), Lyon (10-15), Nantes (17-22) și Toulouse (24 februarie — 1 martie). Cei mai bine clasati în aceste turnee vor juca și un concurs „masters” la Rennes (3-8 martie). Participarea jucătorilor noștri la turneele franceze face parte din programul de pregătire în vederea primului meci de Cupa Davis, cu echipa Braziliei.

FLORIN GHEORGHIU ÎNVINS ÎN RUNDA A 4-a

AMSTERDAM, 21 (Agerpres). În runda a 4-a a turneului internațional de șah de la Wijk aan Zee (Olanda), Genna Sosonko, cu piesele albe, a câștigat în 38 de mutări partida cu marele maestru român Florin Gheorghiu. Miles 1-a învins pe Andersson, Unzicker pe Torre, iar în partidele Langeweg — Ree, Timman — Sax și Taimanov — Svegnikov a fost consemnată remiză. În clasament conduc Miles (Anglia), Svegnikov (U.R.S.S.), Timman și Sosonko (ambii Olanda), cu câte 2½ p. urmați de Browne (S.U.A.) — 2 p (1), Florin Gheorghiu (România), Ree (Olanda) și Unzicker (R. F. Germania) — cu câte 1 p.

În campionatul de polo

CRÎȘUL (6-5 cu Rapid) SE DISTANȚEAZĂ

ORADEA, 21 (prin telefon). Miercuri în piscină acoperită de pe malul Crișului s-au reunit întrecerile Diviziei „A” (seria I) la polo. Așa cum am anunțat, este vorba de o premieră, pentru prima oară în istoria acestui sport unul dintre turneele care reunesc cele mai bune echipe de polo din România se desfășoară în localitate. Gazdele, clubul Crișul, au făcut eforturi deosebite pentru ca partidele să se poată derula într-un cadru cât mai corespunzător.

Meciul de debut a pus la față echipele bucureștene Dinamo și Progresul. A fost de fapt o confruntare între reprezentanții „noului val”, antrenorii I. Capșa și Al. Szabo dînd

credit total juniorilor. Întrecerea a fost echilibrată doar în primele minute; la situația de 3-1 și apoi 4-1 pentru Dinamo, poloștii Progresului au ratat cite un penalty și apoi au cedat categoric. Dinamo a învins cu 14-5 (3-1, 3-0, 5-3, 3-1). Au marcat: Hagiu 4, Molceanu 2, Ardeleanu 2, Ciobăniuc 2, E. Ionescu 2, A. Munteanu și D. Popescu (Dinamo) respectiv Gh. Ion, Boga, Tătaru, Ivan și Szerz. Arbitri: Șt. Mihai și R. Nichita.

A doua partidă a prilejuit formației clujene Voința obținerea unei noi victorii la scor în fața foarte tinerilor și prea puțin experimentaților poloștii de la C.N. ASE. Sportivii clujeni au profitat de numeroasele stîngăcii ale adversarilor, au acționat cu precizie pe contraatac și au câștigat cu 17-8 (5-3, 3-2, 5-1, 4-2). Au înscris: Gyarfás 6, Cl. Rusu 4, R. Rusu 2, Colceriu 2, Sebők 2, I. Pop (Voința), respectiv Șerban 2, R. Ionescu 2, Tăurici 2, Tufan, Ivănescu. Arbitri: V. Burdea și D. Paraschivescu.

În ultimul meci al seriei s-au întilnit frunțile clasamentului, Crișul Oradea și Rapid București. A fost un meci dramatic, încheiat — spre satisfacția numeroșilor spectatori — cu victoria gazdelor la scorul de 6-5 (2-0, 1-2, 2-2, 1-1), succes care permite „7”-ui orădean să se distanțeze la 3 puncte față de următoarea clasată, Rapid București. Poloștii Crișului, foarte ambițioși și incisivii în fazele de finalizare, au condus cu 3-0 și 4-3, dar — de fiecare dată — formația feroviară, profitînd de erorile comise de localnici în defensivă, a reușit să egaleze. Cu un admirabil efort, Crișul s-a desprins din nou (6-4) și a reușit finalmente o victorie perfect meritată.

Au înscris: Garofeanu 2, Coștrăș 2, Ungureanu 2 — pentru Crișul, Gheorghe 2, Galță 2 și Slăvei 1 — pentru Rapid. Au arbitrat: R. Silha și V. Medianu. Adrian VASILIU

DINAMO BUCUREȘTI, CAMPIONĂ LA HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

DINAMO BUCUREȘTI — DUNĂREA GALAȚI 10-5 (3-0, 2-3, 5-2). Un meci plăcut, în care am avut deosebită ocazie de a-l vedea pe talentatul portar Gh. Huțan jucînd... În centrul uneia din liniile de atac ale echipei sale! Debutant în acest „rol” neobișnuit pentru el Gh. Huțan a făcut față cu un deosebit succes, marcînd chiar și citeva goluri. Este drept că în situațiile cînd a scăpat singur cu portarul advers a... ratat, fie din „îngăduință” pentru colegul său, fie din lipsă de îndemnare. În afară de acest fapt inedit, să notăm că în reprizele a doua și a treia, cînd în poartă la echipa Dinamo a apărut un junior (Constantinescu), scorul s-a mai echilibrat, fără însă ca victoria dinamoviștilor să fie pusă în pericol în vreun moment. Ei au jucat tot timpul lejer, în stil de campioni, dovedindu-și în multe momente valoarea tehnică și tactică. Punctele au fost marcate de Axinte 2, Gh. Huțan 2, Tureanu 2, Hergelegiu, Tóke, Solyom și Nuțescu — Dinamo, Vișan, Gherghisan, V. Liga, Antohi, Mocanu — Dunărea. Jocul a fost condus la centru de Fl. Gubernu, ajutat la cele două linii de R. Dobrescu și M. Lupășcu.

S.C. MIERCUREA CIUC — METALUL SF. GHEORGHE

14-7 (4-3, 3-0, 7-4). Mare favorită în acest joc, echipa din Miercurea Ciuc, deși lipsită de aportul unuia dintre cei mai buni jucători ai săi (S. Gall), s-a impus în cele din urmă, nu fără a fi lipsită de unele emoții în prima repriză. Cele 21 de goluri ale meciului au fost înscrise de B. Nagy 4, Kuncz 3, Sandor 2, Peter, Bogos, Z. Nagy, L. Antal, Mikloș — S.C. Miercurea Ciuc, Baka 2, Kemeșny, Todor I, Bandaș, Jano, Duca — Metalul. A condus la centru M. Lupășcu, ajutat la cele două linii de A. Balint și L. Petraș.

STEAUA—AVINTUL GHEORGHENI 18-2 (5-2, 5-0, 8-0). Cu toate că a fost lipsită de aportul citorva din jucătorii săi de bază (portarul Nețedu, Nistor, Cazacu etc.), Steaua, punîndu-se în fața greii pe picioare, a reușit, totuși, o victorie la scor, așa cum dealtfel era de presupus, ținînd seama de raportul valoric dintre aceste două echipe. Interesant ni se pare de subliniat verva deosebită a fundașilor formației bucureștene, dintre care Justinian și Popescu au dat un adevărat „recital” de goluri. Dar iată și marcătorii: Popescu 4, Justinian 4, Olenici 4, Chiriță 2, V. Huțanu, Gheorghiu, Hălăucă, Demeter — Steaua, Lengyel, Zsigmund — Avintul. A arbitrat la centru L. Enciu ajutat de O. Barbu și J. Becze.

TURNEUL REPREZENTATIVEI DE FOTBAL

(Urmare din pag. 1)

dere comportarea ei din repriza secundă — că jucătorii noștri au pășit cu dreptul în acest an cu răspunderi majore pentru fotbalul românesc, angajat, după cum se știe, în foarte dificila cursă de calificare pentru turneul final al campionatului mondial. Desigur, fotbalistii noștri se află la începutul unui drum lung, în care jocul echipei reprezentative trebuie să crească progresiv calitativ, turneul din Grecia avînd, printre altele, menirea să consolideze „11”-le de bază, echilibrul dintre compartimente, forța de atac a echipei etc.

Duminică are loc, la Atena, al doilea meci al fotbalistilor noștri, care vor întilni echipa Panathinaikos. Pînă atunci, pregătirile lotului reprezentativ continuă în același ritm intens și de pînă acum. Cu fiecare zi ce trece, data partidei de la Londra (29 aprilie) se apropie, gîndul acestei importante întilniri stăpinîndu-i permanent deopotrivă pe jucători și antrenori, după cum ne-am putut da limpede seama în aceste zile.

În partida de astăzi (n.r. — ieri) cu O.F.I. Heraklion echipa României a aliniat următorul „11”: Speriatu — Negriță, Stăfănescu, Sameș, Munteanu II (min. 46 Zamfir) — Țicleanu (min. 46 Stoica), Beldeanu, Iordănescu (min. 46 Balaci) — Crișan (min. 46 Tălnar), Cămătaru (min. 46 Cimpeanu II), Răducanu.

PREMIILE ACADEMIEI SPORTURILOR DIN PARIS PE ANUL 1980

PARIS, 21 (Agerpres). Academia sporturilor din Paris, întrunită sub președinția lui Jean de Beaumont, a atribuit premiile pe anul 1980: Marele premiu — patinatorului de viteză american Eric Heiden, pentru cele 5 victorii obținute la Jocurile Olimpice de iarnă; Premiul Henri de la Meurthe — floretistei franceze Pascale Trinquet, campioană olimpică; Premiul Guy Wildenstein — tenismanului suedez Björn Borg, pentru a 5-a victorie în tradiționalul turneu de la Roland Garros; Premiul Henri Rousseau — francezului Thierry Tulasnel, campion mondial de juniori la tenis; Premiul „Aventuri sportive” — lui Gerard d'Aboville, care a traversat Oceanul Atlantic într-o barcă cu vîșle; Premiul Henri Desgranges — lui Jacques Marchand, secretarul general al Uniunii ziaristilor sportivi fran-

cezi. Academia sporturilor din Paris a cooptat 5 noi membri, printre care cunoscutul actor de film Jean-Paul Belmondo

275 DE ECHIPAJE LA STARTUL „RALIULUI MONTE CARLO”

PARIS (Agerpres). — Organizatorii „Raliului Monte Carlo” au anunțat că la actuala ediție a acestei tradiționale competiții internaționale automobilistice vor participa 275 de echipaje. Startul se va da sîmbătă, 24 ianuarie, din opt orașe: Londra, Zaragoza, Lausanne, Bad-Homburg, Paris, Monte Carlo, Roma și Raamsdonk (Olanda).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHEŢ • În meci contînd pentru sferturile de finală ale „Cupei cupelor” (masculin) echipa iugoslavă Cibona Zagreb a întrecut în deplasare, cu scorul de 67-85 (45-35) formația Jalghiris Kaunas.

BOX • La 24 ianuarie, pe ringul de la Las Vegas, se va desfășura întilnirea internațională de box dintre selecționatele S.U.A. și Iugoslaviei. O săptămîină mai tîrziu, în același oraș, este programat tradiționalul meci dintre echipele S.U.A. și U.R.S.S.

CICLISM • Penultima etapă a cursei cicliste care se desfășoară în Venezuela a revenit rutterului sovietic Serghei Lesnih, cronometrat pe distanța de 132 km cu timpul de 2 h 21.04. Lider al clasamentului general se menține Aleksandr Gusiatinikov (U.R.S.S.).

FOTBAL • La Ciudad de Mexico, meciul amical dintre selecționatele Mexicului și Bulgariei s-a încheiat la egalitate: 1-1 (0-0), prin golurile marcate de Tvetkov (din 11 min), în min. 46

și Hugo Sanchez (min. 80). • Turneul pentru echipe de juniori de la Sao Paulo s-a încheiat cu victoria Braziliei, care a întrecut în finală cu 2-1 (0-1) Paraguayul.

HANDBAL • La Praga, în meciul pentru sferturile de finală ale C.C.E. (m), S.C. Magdeburg (R.D.G.) a întrecut cu 19-17 (9-11) formația locală Dukla.

ȘAH • Turneul de la Linares (Spania) a continuat cu runda a treia. Spasski 1-a învins pe Belion, Christiansen a câștigat la Gilgorici, iar partidele Karpov — Larsen și Ribil — Lajos Portisch s-au terminat remiză. Celelalte partide s-au întrerupt. În clasament conduc Karpov, Ribil și Christiansen cu cite 2½ p.

TENIS • În prima zi a turneului de la Lucerna (Elveția), Noah 1-a întrecut cu 2-6, 7-6, 6-3 pe americanul Van Paten. Amaya a dispus cu 6-3, 7-6 de Okker, iar Mel Purcell 1-a învins cu 6-2, 6-7, 6-1 pe Gunthardt.